

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

1-5 ЯНВ. 1953

г. Москва

Газета №

«О страстях и страстишках»

Под таким названием была опубликована статья в № 109 (1445) «Советской культуры». В ней говорилось о недостатках в работе Русского драматического театра Марийской АССР. Критиковались выступления газеты «Марийская правда» о спектаклях театра.

Главный редактор «Марийской правды» Б. Бучкин сообщил, что статья «Советской культуры» была обсуждена на заседании редакционной коллегии. Критика в адрес «Марийской правды» в основном признана правильной.



Одновременно считаем нужным сообщить, пишет товарищ Бучкин, что критические замечания местной прессы в адрес театра не всегда правильно воспринимаются руководством театра и особенно главным режиссером И. М. Гайсинским.

ДО СИХ ПОР, ОДНАКО, «СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА» НЕ ПОЛУЧИЛА ОТВЕТА НА СТАТЬЮ «О СТРАСТЯХ И СТРАСТИШКАХ» ОТ АДМИНИСТРАЦИИ ТЕАТРА И МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ МАРИЙСКОЙ АССР.